



Полтавська міська рада
Виконавчий комітет

Управління адміністративних послуг

КОМУНАЛЬНЕ ПІДПРИЄМСТВО

"ПОЛТАВА-СЕРВІС" ПОЛТАВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ

36002 м. Полтава, офіс пров. Чайковського, 5 телефон/факс 611-220
e-mail: poltava-servis@ukr.net

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму
«Охорона праці»
другого (магістрського) рівня вищої освіти
за спеціальністю 263 – Охорона праці
галузі знань 26 – Цивільна безпека

Представлена Національним технічним університетом «Харківський політехнічний інститут» освітньо-професійна програма «Охорона праці» спеціальності 263 – Охорона праці галузі знань 26 – Цивільна безпека другого (магістрського) рівня вищої освіти розроблена і оновлена з урахуванням вимог ринку праці та Стандарту вищої освіти України, затвердженого Наказом Міністерства освіти і науки України від 05 грудня 2018 р. № 1343.

Метою освітньої програми «Охорона праці» є надання освіти в галузі знань 26 Цивільна безпека спеціальності 263 «Цивільна безпека, забезпечення теоретичної та практичної підготовки висококваліфікованих конкурентоспроможних фахівців з охорони праці, промислової та цивільної безпеки, а також гігієни праці, які володіють сучасними теоретичними знаннями, вміннями та практичними навичками у професійній сфері.

Найважливіший напрям оптимізації охорони праці на підприємстві – висококваліфіковані фахівці з охорони праці, які мають успішно працювати в умовах ринкових відносин, постійних інновацій, безперервного вдосконалювання та ускладнення професійної діяльності.

Дисципліни навчального плану освітньо-професійної програми формують увесь необхідний комплекс інтегральних і фахових компетенцій, передбачених стандартом вищої освіти спеціальності 263 «Цивільна безпека (Охорона праці)». Включені дисципліни повністю відповідають сучасним вимогам до підготовки високо професійних магістрів з широким доступом до працевлаштування. Професійна компетенція і професійна відповідність сучасних фахівців належать до ключових передумов розвитку країни та забезпечення безпеки професійної діяльності.

Освітньо-професійна програма передбачає сучасні вимоги до професійної компетентності фахівців з охорони праці та промислової безпеки із специфічними знаннями і уміннями по оптимізації виробничих ризиків і управлінню безпекою.

Наявність цілого ряду затребуваних дисциплін допомагає надалі визначитися з напрямом майбутньої кар'єри або наукової діяльності.

Враховуючи вищезазначене, освітньо-професійна програма «Охорона праці» для здобувачів другого (магістрського) рівня вищої освіти за спеціальністю 263 – Охорона праці має всі необхідні структурні складові, відповідає нормативно-правовим вимогам до підготовки фахівців у галузі знань 26 – Цивільна безпека, вимогам щодо якості вищої освіти та може бути рекомендована до впровадження у навчальному процесі Національного технічного університету «Харківський політехнічний інститут».

Рецензент:

заступник начальника

з реклами та розвитку

КП «Полтава-сервіс» ТМР



Сергій ОЛЕКСЕНКО